

M.T.I

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fehér-utca 5-7. Telefon: 159-490, 358-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

1972 AUG 9

mti b e l f ö l d i h i r e k

1972. augusztus 6.

bb 1. a vasutasok kőbányáért

i kf/gg um ie cz

1972. augusztus 6.

a főváros centenáriumaival együtt ünneplő fennállásának 100. évfordulóját a X. kerület, Kőbánya, amelynek területét megalkotása óta behálózta a vasút. a kerület vasutüzemei, - az északi járműjavító, a villamos felsővezeték építési főnökség, a szak-és szerelőipari főnökség - együttesen Kőbánya legtekintélyesebb vállalatának is beillenek.

az ünnepségre készülve a vasutasok többszázezer forint értékű társadalmi munkát vállaltak a kerület fejlesztésére, szállítására. a Kőbánya-alsó állomástól kispesztig már rendbehozták a vasuti töltést, a Kőér utcát és a Gyömrői utat keresztező sorompónál személy-átjárót létesítettek. a villamos felsővezeték építési főnökség a 40 személyes városszéki óvodát hozza rendbe, az északi járműjavító a Jancsi-telepi iskola felújításáról gondoskodik, az építési géptelep pedig megkezdte az Inász utcai iskola építésének földmunkáit. ezenkívül korszerűsítik, szépítik saját üzemeiket és környéküket, s a jubileumhoz méltó köntöst kap a nagyforgalmú Kőbánya-alsó vasutállomás./mti/

- 1 -

9.30/um

13.15

S

bb.2. először vendégszerepel afrikában a pécsi balett

vid/um cz

1972. augusztus 6.

a pécsi balett szombaton éjszaka különrepülőgéppel tunéziába utazott. a tizenkét éve működő együttesnek ez a 29. külföldi turnéja, de afrika földjén most lépnek fel először. kilenc nap alatt négy városban fordulnak meg. résztvesznek a nemzetközileg is igen rangos karthagói fesztiválon, amely idén a balett jegyében zajlik. bemutatkozó előadásuk programja: couperin: etűdök no 2., kodály: nyári este, bach-rác: francia suite, rossini: nyitány című művek. a továbbiakban még három alkalommal tunézia más városaiban, bizertában, suisse-ban, és sfaxban lépnek színpadra. a pécsi művészeket afrikai utjukra elkíséri a magyar televízió három tagu stábjá és filmet forgatnak tunéziáról, valamint a vendégjátékról. az együttes augusztus 15-én érkezik vissza Magyarországra, majd néhány hét múlva csehszlovákiában vendégszerepel. /mt1/

-. -

V

bb.3. időjárásjelentés

kz/a

1972. augusztus 6.

a meteorológiai intézet jelenti 1972. augusztus 6-án, vasárnap 12 órakor:

a hőmérséklet emelkedik

nyugat-és közép-európa felett ma reggelre összefüggő területen leszálló légmozgás alakult ki. itt kevés a felhő, száraz de az évszakhoz képest még hűvös az idő. a magasban kialakuló nyugati irányú áramlás fokozatosan meleg levegőt szállít ezekre a területekre, így a hőmérséklet fokozatosan emelkedik és eléri majd az évszaknak megfelelőt. még mindig európa déli része felett örvénylik az az igen hűvös levegő, amely a kárpát-medencében is erős lehülést okozott. említt például bukarestben tegnap 12 fokkal volt alacsonyabb a maximum hőmérséklet az utóbbi 10 év átlagánál.

hazánkban szombaton derült, idő volt. a nap 7-13 órán át sütött. esőt sehonnan sem jelentettek. a legmagasabb hőmérséklet 21-25 fok között volt. ma hajnalra 8-13 fokig hűlt le a levegő. délelőtti időnként kissé megnövekedett a felhőzet, a hőmérséklet 11 órára 19-23 fokig emelkedett. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 18.8 fok volt, a százéves átlagnál 2,8 fokkal alacsonyabb.

/folyt. köv./

-. -

-2-

14.30
L

bb.ö./időjárásjelentés...folyt./

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 23 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 milliméter, mérsékelten süllyed.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 21 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

időnként kissé megnövekvő felhőzet, legfeljebb keleten egy-két helyen kisebb esővel.

mérsékelt, napközben megélénkülő északi szél. a hőmérséklet emelkedik.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 9-14 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 25 fok körül.

a duna vizállása 410 centiméter, hőmérséklete 18.8 fok. /mt1/

-. -

bb.4. don quijote-díjas a „holtvidék”, - bánki zsuzsa a karlovy vary-i fesztiválról

1/ró/fk/a/kz

1972. augusztus 6.

a xviii. karlovy vary-i fesztivál szép magyar sikert hozott: gaál istván filmje a „holtvidék”, a kritikusok és a közönség körében egyaránt elismerést aratott. töröcsik mari pedig elnyerte a legjobb női alakítás díját.

a filmek e rangos találkozásán a nemzetközi zsüri munkájában részt vett bánki zsuzsa művésznő is. élményeiről, szakmai tapasztalatairól a következőket mondotta az mti munkatársának:

- a magyar film osztatlan és általános sikert aratott, töröcsik mari játékáról, alakításáról csak felső fokban beszéltek. a mű - amely értő módon tárgyal időszerű problémát - elnyerte a filmklubok nemzetközi szövetségének don quijote díját. ez a tény - a dicsőségen túl - azt is jelenti, hogy európa filmklubjaiban vetítését kötelezővé tették, tehát megismerik a filmek iránt mélyebben érdeklődő nézők.

-/folyt. köv./

-3-

14.35
L

bb.4./don quijote-dijas... folyt./

- a fesztivál díjazott filmjeinek - a szlovák,,rendes fickók,, az olasz,, olyan furcsa szerelem,, az ndk-beli,,harmadik,, és a lengyel,,veszélyes utszakasz,, című alkotásoknak - közös vonása a valóság,a szociális témák iránti vonzódás,munkáskörnyezetben játszódik a szlovák film,a neofasizmust veszi bonckés alá az olasz mű,egy anya életét kíséri a háboru végétől napjainkig az ndk versenyfilmje,a mai fiatalok problémáival foglalkozik a lengyel film, művészien igazolva, hogy a,,rosszért,, lázadók sorsa tragédiába torkollik.

- a fesztivál nagy eseménye volt a szovjet hrabovickij versenyfilmje,a tűz megszelídítése,, egy atomtudós életén át mutatta be szinte az ürrepülés történetét.többek között csodálatos felvételei ragadtak meg, méltán nyerte a ,,grand prix,,-t.

- különleges izű, humanista ,balladai hangvételű bolgár film a,,kecskeszarv,, nyerte a zsűri különdíját.

a fesztivál új vonásaként szimpozion bírálta el az ugynevezett harmadik világ filmjeit.megrendítő élmény volt a vietnami film,a dokumentatív erejű,, szülőföld,, amely ebben a kategóriában első díjat nyert.

- ha ezuttal nem is tűnt fel szembeszökően új nagy tehetség sem a rendezők,sem a színészek között, minden esetre örvendetes tényként könyvelhetjük el a magyar filmkultúra rangját, megbecsülését.a filmklubok díjának elnyerése mellett szüntelenül érezhető volt az elismerés./mti/

.-.

bb.5. nem hittek a pestiek - 70-80 százalékos kihasználtsággal közlekedtek a járművek

1/ró/fk/a/kz

1972. augusztus 6.

sűrített autóbusz,villamos és hűv-járatokat közlekedtetett vasárnap a bkv.a pluszként üzemelő 66 autóbusz a kiránduló utvonalon állt forgalomba,az egyik legsufoltabb szakaszon - a 34-es járat vonalán - még a garázstartalékból is bevetettek 5 kocsit. a ,,mentesítő,,villamoszerelvények nagyobb része délután közlekedett,döntően a kórházak látogatási idejében. husz hajó és két komp állt csatasroba,hogy a víziutat kedvelők is kényelmesen közelíthessék meg céljukat.a kellemes,meleg időben a római és a pünkösdfürdő volt a leggyakoribb végállomás,de tekintélyes forgalmat bonyolítottak le a lágymányos és a margit-sziget között közlekedő kishajók.egy helyett két komp közlekedett soroksár és molnár sziget között is.

szentendre és ráckeve felé 58 hűv-kocsi indult.a bkv kánikulai forgalomra készült fel,az utazási kedv azonban, nyilván a megelőző napok rossz tapasztalatai miatt ezuttal még nem érte el a legforróbb napok szintjét.a járművek általános kihasználtsága 70-80 százalékos volt./mti/

.-.

13.45/a

- 4 -

bb.6.megnyílt a fotoklubok nyolcadik szegedi szalonja

vid/a/kz

1972. augusztus 6.

vasárnap szegeden a bartók béla művelődési központban armuth iván fotóművész megnyitotta a hazai fotoklubok nyolcadik szegedi szalonját.tizenhat fotoklub 142 tagja 307 felvételt küldött a tárlatra.a zsűri százöt szerző százhetvenkét képét fogadta el a kiállításra,amelyet hagyományosan minden évben a szegedi ünnepi hetek időszakában nyitnak meg.

szeged megyei város tanácsának vándordíját és a bartók béla művelődési központ különdíját a budapesti fotoklub nyerte el. a magyar fotóművészek szövetsége díját a szegedi fotoklub kapta meg. a szegedi tanács különdíját és a forte gyár tiszteletdíját a bajai duna fotoklubnak ítelték.öt fotos egyéni tiszteletdíjat kapott.

a szalon megnyitására kapcsolódva csaknem husz hazai fotoklub vezetője illetve tagja szombaton és vasárnap kétnapos tanácskozáson vitatta meg a fotoklubok feladatait,a tanácskozást a népművelési intézet rendezte./mti/

bb.7.7000 fiatal szegeden

vid/a/kz

1972. augusztus 6.

hazánk tizenkilenc megyéjéből és a fővárostól hétézer fiatal érkezett az expressz ifjúsági és diákutazási iroda szervezésében a hét végén szegedre az ifjúsági napok rendezvényeire.vasárnap a fiataloké volt a város,az utcákon a helybéli kislemez mutatták be a vendégcsoportoknak az építészeti nevezetességeket,műemlékeket,a fogadalmi templomban és a zsinagógában orgona hangversenyeket hallgattak meg.várták a fiatalokat a képzőművészeti kiállítások,az ő vidám hangjuk hallatszott a tiszta parti strandokon és a csónakházakban,az újszegedi liget szabadtéri arénaiban ,,expressz show,72,, címmel vidám zenés,összeállítások tekintették meg az ifjúsági napok vendégei.a sportkedvelők a széchenyi téren rendezett nemzetközi go cart-versenyen szórakozhattak.dél-magyarországi repülő modellező verseny,női labdarúgó mérkőzés is szerepelt a vasárnap szegedi programjában.a hatodik szegedi ifjúsági napokra érkezett fiatalok részvételi jegyük felmutatásával ingyen utazhattak a szegedi villamosokon.

a pénteken kezdődött ifjúsági napok programja hétfőn fejeződik be./mti/

13.50/u

- 5 -

13.50
Luz

bb.8. befejeződtek a történelmi Lovasjátékok nagyvázsonyban.

vid/kz

1972. augusztus 6.

nagyvázsonyban, péntek reggeltől vasárnap estig, több tízezer érdeklődőnek, jobbra balatonparti nyaraló vendégnek kínált élményt, látványosságot a lovasjátékok és versenyek gazdag programja. a műemlékekben gazdag, történelmi hagyományokat őrző nagyvázsony, idegenforgalmával vasárnap vetekedett a legnagyobb balatoni nyaralótelepekkel. gépjárművek ezrei töltötték meg az utcákat, mert a parkolóhelyek a kocsik 10 százalékának elhelyezésére is alkalmatlanok voltak.

a program vasárnap is reggeltől estig tartott. a délelőtti órákban a nemzetközi meghívásos díjugrató versenyre, a négyes fogatok bemutatóira, a lovassport különböző ügyességi versenyekre került sor. nagy érdeklődés kísérte a kutyabemutatót, majd a lovasok páros vadászugratását, a lovasjátékok alkalmával kosztűmös tömegjelenetekben elevenítették fel a nagyvázsonyi vár történelmének legkiemelkedőbb eseményeit.

a nagyvázsonyt vasárnap felkereső sokezer főnyi kiránduló vendég megtekintette a kinizsi várat és a környék középkori műemlékeit. /mti/

-. -

bb.9. országos ifjúsági klubtalálkozó jászberényben

vid/a/kz

1972. augusztus 6.

jászberényben vasárnap véget ért az országos ifjúsági klubtalálkozó. a helyi szövetkezeti ifjúsági klub aranyérmes gárdájának meghívására ötven ifjúsági klub, több mint 200 képviselője töltött kellemes három napot a jászok, fővárosában, és gazdagította a klubmunka tapasztalatait. a pénteken kezdődő eseménysorozat szakmai tanácskozással vette kezdetét. foglalkoztak a résztvevők a vezetéstudománnyal, az ifjúsági klub tartalmi munkájának, módszereinek szélesítésével, tökéletesítésével. a vendégklubok és a vendéglátók bemutatták a társas szórakozás, legérdekesebb, legváltozatosabb formáit. a szombati módszertani nap keretében balázs árpád erkel-díjas zeneszerző vezetésével zene-történetet tanultak és daltanulással foglalkoztak. a vasárnap délelőttöt a sportnak szentelték. /mti/

-. -

14.00/a

- 6 -

15-

bbb 10. a testvérvárosokba utaztak a szovjet fiatalok szolnok-ról

vid-kz szb kz

1972. augusztus 6.

a szolnok megyei kisz bizottság vezetői vasárnap délelőtt ünnepélyesen elbucsuztatták a magyar-szovjet barátság tábor lakóit. a hetvenöt szovjet fiatal csoportokra tagozódva a magyar testvérvárosokba tesz látogatást, ezzel színesíti magyarországi programját. a mezőgazdaságban és az élelmiszer gazdaságban dolgozó százötven magyar és szovjet fiatal, munkával, élményekkel teli egy hetet töltött a szolnoki tiszaparti kisz táborban. szakmai szemináriumokon megismerték a magyar és a szovjet mezőgazdaság technikai fejlődésével, a szocialista munkaverseny, a falusi fiatalok pályaválasztásának helyzetével. külön taglalták a komszomol és a kisz szervezetek helyét, szerepét, a megváltozott új szocialista falvakban. a szakmai programot látogatások egészítették ki. felkeresték többek között a gigantikus méretű második tiszai vízlépcső építési munkáit, ismerték a nagy létesítmény várható mezőgazdasági szerepével. a táborlakó fiatalok barátsági nagygyűlésen bucsuztak el a vendégsetrető város lakosságától, fiataljaitól. /mti/

-. -

bb 11. nemzetközi kutyakiállítás orosházán

vid- szb kz

1972. augusztus 6.

nemzetközi kutyakiállítás nyílt vasárnap orosházán. magyar, jugoszláv és osztrák tenyésztők 28 fajtából összesen 350 állatot vonultattak fel. a legtöbbet a német juhászkutyákból, a pulikból, a boxerekből láthattak az érdeklődők. az orosházi kutyaparádén résztvettek a budapesti nagyicsei kutyakiképző iskola megbízottai, akik munkakutya-bemutatót tartottak. a látványos kutyaparádénak több ezer nézője volt. a fajta győzteseket a zsűri értékes tárgyakkal jutalmazta. /mti/

-. -

bb 12. nagy sikerrel zárult az orosházi nemzetközi lovasbemutató és verseny

vid szb kz

1972. augusztus 6.

az orosházi új élet tsz-ben - az ország egyik legnagyobb versenyló tenyésztő közös gazdaságában - az idén augusztus 5-6-án rendezték meg a lovasbemutatót és versenyt. a kétnapos lovasparádéra hazánk minden tájáról és jugoszláviából 120 versenyló érkezett.

/folyt.köv./

-7-

15-

bb 12. /nagy sikerrel... 1. folyt./-szb

a vetélkedő másnapján - vasárnap - már kora reggel benépesedett az új élet tiszta lóversenypályája. több ezer érdeklődő nézte végig a diszfelvonulást, a kettes-, hármas- és az ötösfogatok parádéját, a díjugratásokat, a vadászugratásokat, az ügető versenyeket. vasárnap rendezték meg a délmagyarországi területi bajnokság III. futamát is. a jól sikerült lovasparádé díjkiosztó ünnepséggel zárult. /mti/

--

bb 13. fiatalok a legfiatalabb városért

vid szb kz

1972. augusztus 6.

vasárnap bezárta kapuit a somogy megye legfiatalabb városában - nagyatádon - rendezett ifjúsági városépítő tábor. lakói a város szépítésében, valamint a lakásépítkezés meggyorsításában segítettek. egyebek mellett egy 12 lakásos ház alapozását kezdték meg és fejezték be. munkájuk értéke meghaladja a 260 000 forintot. a vasárnapi záróünnepségen Tamás Viktor a Kisz városi bizottságának titkára mondott köszönetet a fiatalok segítéséért, a három legjobb brigádnak pedig jutalmat adott át. /mti/

--

bb 14. felhasználható 19 h-tól!

befejeződött az ifjúsági klubok első országos találkozója

vid szb kz

1972. augusztus 6.

a szelidi tónál vasárnap este tábortűzzel, fáklyás csónakfelvonulással ért véget az ifjúsági klubok kétnapos, első országos politikai találkozója. megrendezték az ifjúsági klubvezetők országos tanácskozását, amelyen a klub-mozgalom, a klub-élet fejlesztése volt a téma. a kétnapos program az imperializmus elleni tiltakozás jegyében zajlott le. a fiatalok vasárnap politikai nagygyűlésen követelték a vietnami vérontás befejezését. /mti/

--

14.20/szb

-8-

t

bb.15. határmenti találkozó a hangonyi tó partján - a bükk-i partizánokra emlékeztek az ózdi járás fiataljai

fk/a/kz

1972. augusztus 6.

évfordulóra emlékeztek vasárnap az ózdi járás kisz-fiataljai. huszonnyolc esztendővel ezelőtt, 1944. augusztus 8.-án, a hangonyi tó környékén lévő erdőben ért földet szőnyi Márton főhadnagy ejtőernyős partizános tagja és vette fel a harcot a fasiszták ellen. a kis csapat többnapos hősi csatározás után megsemmisült. tagjainak egy része fogságba esett, a többiek pedig életüket áldozták hazánk felszabadításáért. az évforduló alkalmából nagyszabású határmenti találkozót rendeztek a hangonyi-tó partján, amelyen ózdi és a környező községek fiataljain kívül részt vettek a szomszédos szlovákia rimaszombati járásának ifjúsági küldöttei, valamint a borsod megyében tartózkodó szovjet komszomol delegáció tagjai. ott voltak a hősi halált halt Ősz Szabó János, Kiss Benjamin és Szoták Mihály partizán szülei és hozzátartozói is. délelőtt a hangonyi temetőben a járási párt, a tanács és a kisz, valamint a határőrség küldöttei megkoszorúzták Grigorij Alexejevics Novotnij és Ősz Szabó János a harcokban hősi halált halt partizánok sírjait, akiknek tiszteletére a határőrök diszsortüzet adtak. ezután a hangonyi tó partján lévő partizánemlékmű megkoszoruzására került sor, ahol Főcze Lajos, a kisz központi bizottságának titkára mondott ünnepi beszédet. a délutáni órákat magyar, a szovjet és a szlovák fiatalok együtt töltötték és szórakozásukról kulturműsorokkal, vidám sportrendezvényekkel gondoskodtak. /mti/

--

bb.16. ismét telt ház a balatonon

ö/vid/a/kz

1972. augusztus 6.

az elmúlt hét nem kedvezett a balaton mellett üdülő vendégeknek. az esős, hűvös időjárás sokakat elriasztott különösen a kempingekből. a hét végére visszatért száraz meleg idő azonban egycsapásra megállította az elvándorlást, sőt már szombaton régen látott emberáradat indult meg a nagy tó kiránduló és üdülőhelyeire. gépjárűvek több kilométer hosszúságú oszlopai ki gyóztak a magyar tengerhez vezető országutakon. megteltek a strandok.

/folyt.köv./

14.15/a

- 9 -

bb.16./ ismét tel..../-a

vasárnap reggel folytatódott a roham: a zsufolásig megtelt vonatokon, gépjárműveken hazai és külföldi kirándulók tizezrei igyekeztek kihasználni az elmúlt napokban nélkülözött jó időt. összesen mintegy háromszáz ezer ember töltötte a vasárnapot a balatonnál, a zsufoltság a strandokon, a közutakon, a parkírozókon a vendéglátóhelyeken és az üzletekben egyaránt rendkívül nagy volt. a vendégek többsége - a becslés szerint jóval több mint kétszáz ezer ember - a strandokon töltötte a nap jórészét. az önkiszolgáló éttermek és a büfék pénztárai és kiszolgáló helyei előtt naphosszat nem szünt meg a sorbanállás. a mozgóboltok szint ingajaratban szállították az árut a szabad strandokra, kempingekbe és az üzletekkel kevésbé ellátott üdülőtelepekre.

a délelőtti strandprogram után délután sokan vállalkoztak kirándulásra is. badacsonyt valósággal megszállták a turisták. becslés szerint legalább harmincezerre tehető azoknak a száma, akik néhány órára ellátogattak a festői szépségű kiránduló helyre. hasonlóan nagy volt a tihanyi félsziget látogatottsága. sokan látogattak el a tó partvidékéről nagyvázsonyba, ahol ezen a napon tartották a lovasjátékok utolsó bemutatóit.

a déli part egyik fürdőhelyén - balatonföldváron - folytatódott a szövetkezeti néptáncosok negyedik országos találkozója. az együttesek diszfelvonulása utána szabadtéri színpadon, dr. Kovács Sándor a szövetség elnökhelyettese köszöntötte a fesztivál résztvevőit, majd megkezdődtek a bemutatók. /mti/

--

14.20/a

- 10-

bb 17. vendégjárás vas megyében

vid szb kz

1972. augusztus 6.

vasárnap ismét nagy vendégjárás volt vas megyében. a történelmi multu megyeszékhelyen egymást érték az ország minden részéről érkező autóbuszok, gépkocsik. sok külföldi, főleg osztrák, jugoszláv, ndk-beli vendéget is fogadott szombathely. a látogatók ismerkedtek a római kori emlékekkel, s a város egyéb nevezetességeivel.

többezren utaztak ezen a napon kőszegre, ahol a város több mint 120 műemlék és műemlék-jellegű épülete közül a jurisich vár volt a leglátogatottabb, s szinte valamennyi vendég kirándult a festői szépségű kőszegi hegyekbe, a királyvölgybe és a szabóhegyre.

sok hazai és külföldi turista, kiránduló kereste fel a híres büki gyógyfürdőt, a gyönyörű természeti környezetben levő szajki tavakat, az árnyékos, ligetes rába-parti horgász telepeket, kemenesalján a ság-hegyet, s a nyári pompában diszló kámoni, jeli, sárvári, szelestei arborétumokat.

nagy volt a forgalom vas megye határátkelő helyein rábafűzesnél és kőszegen is. a legtöbben a magyar tenger partjára tartva, vagy már utban hazafelé szintén megismerkedtek a vasi nevezetességekkel. /mti/

--

bb 18. gyorsan szikkadnak a talajok - ismét munkába álltak az aratók

ö.vid/fk szb kz

1972. augusztus 6.

a hét második fele az ország legnagyobb részén csapadékmentes volt, s ez ismét fölillantotta azt a lehetőséget, hogy a dunántulon is betakarítsák, megmentsek a korábbi állandó esőzések miatt veszélyeztetett és sokhelyütt már csak takarmányozásra alkalmas gabonát. a csapadékmentesség szerencsére széllel járt együtt, s így a talajok az átlagosnál gyorsabban szikkadnak. szombaton már nem volt olyan megye dunántulon, ahol legalább egy-egy kisebb hatérrészen ne lett volna alkalmas a talaj a kombájnolásra. ezt a lehetőséget is mindenütt maximálisan kihasználták, vasárnap pedig általánosan munkába lendült az aratás alföldi kölcsön-kombájnokkal megerősített hatalmas gépezete.

/folyt.köv./

14.43/szb

-11-

bb 18. /gyorsan szikkadnak... 1. folyt./-szb

vas megyében, ahol már szombaton mintegy 600 betakarító-gép dolgozott, újabb kisegítő kombájnok érkeztek csongrádból és szabolcsból, s vasárnap ezek nagyrésze is a földeken volt. a gépek mellett a mezőgazdasági és ipari üzemek dolgozóinak ezrei is munkába álltak. különösen jól hasznosították magukat a gabona szállításában és a most nélkülözhetetlen szárítógépeknél. a szomszédos győr-sopron megyében még az előbbinél is több, 800 kombájn vágta ismét a termést, közülük 118-at szabolcs-szatmár és szolnok megye mezőgazdasági üzemei adtak kölcsön. a gépeket mindenütt azokra a határrészekre csoportosítják, ahol még lábon áll a gabona, nehogy az esetleges újabb esők ezekben is kárt tegyenek. az újra munkába állt kombájnok reflektorai még a késő esti órákban is világítottak a határban, s az eredmény győr-sopron megyei rekordnak számít: a „hazai”, és a vendégkombájnok együttesen mintegy 5000 hektárról vágják le a kalászosokat. somogyban az előbbiekhöz hasonlóan már szombaton reggel megkezdődött, s vasárnap a teljes géppark bevetésével folytatódott a munka. ebben a megyében 100 vendégkombájnos dolgozik. a még mindig nedves talajokon természetesen az átlagosnál lassabban, kisebb teljesítménnyel dolgoznak a gépek, de ha az időjárás nem változik, most már gyorsan végeznek a betakarítással.

néhány olyan alföldi megyében, ahol még van aratni való, ugyancsak jól kihasználták a szombat-vasárnapot. bács-kiskun megyében, ahol főleg a duna mentén van még lábon álló gabona, egész kombájn-sereg volt összesen ezen a vidéken. a gépek ott is lépésben haladnak a nedves talajon megdőlő gabonában. a becslések szerint ezen a területen hat napi aratni való van még. egész nap üzemben voltak a szárítóberendezések, s ugyancsak egész nap ügyeletet tartottak a gabonafelvásárló telepeken is. a megye néhány termelőszövetkezete ezen a napon fejezte be az aratást, s ismét több felszabadult gépet indítottak utba a dunántuliak megsegítésére. /mt1/

bb 19. megjavították a sérült csövet

1 ró/fk szb kz

1972. augusztus 6.

megjavították a szombaton hajnalban eltört 150 milliméter átmérőjű vízvezeték csövet a budafoki leányka utcai lakótelepen. mint a vízművek vizsgálata megállapította: a törést a sok eső következtében megsüllyedt uttest okozta. a vezeték lezárása után feszített tempóban dolgozó vízügyiek vasárnap délre végeztek a javítással, s a vezetékét bekapcsolták a környék ivóvízellátásába. /mt1/

15.00/szb

-. -

-12-

bb 20. új közönség a strandokon

1 ró/fk szb kz

1972. augusztus 6.

máris élvezi régi népszerűségét a kéthónapos tatarozási szünet után szombaton újra megnyitott rudas fürdő és uszoda. a szombat-vasárnapi forgalom igazolja, hogy szinte azonnal visszatért a törzsközönség.

budapest peremkerületeinek strandjain viszont - talán éppen a tv riportműsora nyomán - egyre inkább feltűnik a fürdőzők új serege. például a csepeli, kispesti, cinkotai, pestlőrinci, albartfalvai, rákoscsabai - többnyire kétmedencés - strandok nagy zöld területükkel, jó levegőjükkel egyre távolabbról vonzzák a közönséget. észrevehetően mindenütt megnőtt a parkoló kocsik száma, s a korábbiakhoz képest számottevően a forgalom is. /mt1/

-. -

-13-

1900
-VEGE-